



Директор строительной организации и предприниматель предстанут перед судом за нарушением правил безопасности при ведении работ

Вторым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению директора коммерческой организации в сфере выполнения строительных работ и индивидуального предпринимателя в совершении преступления, предусмотренного ч.2 ст.216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных и иных работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, 1 сентября 2020 года после учебы трое 16-летних учащихся индустриального колледжа пошли на стройку на улице Есенина областного центра с целью заработать. Индивидуальным предпринимателем, работающим на стройке, подростки, не имеющие опыта работы на высоте и не достигшие возраста, с которого разрешено проводить высотные работы, были направлены на уборку мусора на 7 этаже строящегося здания. Собранный мусор ребята решили спустить на фасадном подъемнике. Из-за бесконтрольной эксплуатации неисправного и установленного в нарушение норм и правил фасадного подъемника со стороны директора ООО ГК «Бизнес Инвест», после начала движения подъемник оборвался, молодые люди упали с высоты 7 этажа. Пострадавшие были доставлены в больницу, где 16-летний молодой человек от полученных травм скончался. Двоим потерпевшим причинен вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При полном или частичном использовании информации ссылка на СУ СК России по Белгородской области обязательна.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области

05 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1670696>